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「食べる 育てる in たかつ」に関するアンケート結果 

 
アンケート回答数 ４０人     アンケート実施日  ２／２７（土） 

 
○お住まいはどちらですか。 
   
 １ 高津区内      １８人（４４％） 
２ 高津区以外の市内   ６人（１５％） 
３ 他市        １７人（１７％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○「食べる 育てる in たかつ」の開催は、どのように知りましたか。 
 
 １ チラシ             ７人（１７％） 
２ ホームページ         ２４人（５９％） 
３ 区役所に他の用事で来て知った  ３人（ ７％） 

 ４ その他             ７人（１７％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

お住まいはどちらですか

高津区内

44%

高津区以外

の市内

15%

他市

41%

本日のイベント開催はどのように
　　　　　　知りましたか

その他
17%

区役所に他
の用事で来
て知った

7%

ホームページ
59%

チラシ
17%



第3回「エコシティたかつ」推進会議 

 資料3 

○今回のイベントで一番興味があったのはどの展示ですか。 
 
 １ ミニコンサート               １人（ ２％） 
 ２ 各団体の活動発表              ４人（ ８％） 
 ３ 鶏だんご鍋の試食             ３６人（７７％） 
 ４ ミニ講演（嵯峨生馬さん）         １１人（１１％） 
 ５ トークセッション              １人（ ２％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○今回のプログラム内容はどうでしたか。 
 
 ①ミニコンサート 
１ 良かった     ２１人（６２％） ２ まあまあよかった １２人（３５％） 
３ あまり良くなかった １人（ ３％） ４ 良くなかった    ０人（ ０％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ②各団体の発表 
１ 良かった １７人（４７％）    ２ まあまあよかった １７人（４７％） 
３ あまり良くなかった ２人（６％） ４ 良くなかった ０人（０％） 
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 ③鶏だんご鍋の試食 
１ 良かった ３２人（８６％）    ２ まあまあよかった ５人（１４％） 
３ あまり良くなかった ０人（０％） ４ 良くなかった ０人（０％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ④ミニ講演（嵯峨生馬さん） 
１ 良かった １８人（６０％）    ２ まあまあよかった １０人（３３％） 
３ あまり良くなかった ２人（７％） ４ 良くなかった ０人（０％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ⑤トークセッション 
１ 良かった １３人（４６％）    ２ まあまあよかった １５人（５４％） 
３ あまり良くなかった ０人（０％） ４ 良くなかった ０人（０％） 
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○「エコシティたかつ」推進事業を知っていましたか。 
 
 １ 内容まで知っていた  ６人（１６％） 
２ 聞いたことはあった  １２人（３１％） 

 ３ 知らなかった     ２０人（５３％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
○「たちばな農のあるまちづくり」を知っていましたか。 
 
 １ 内容まで知っていた  ７人（１９％） 
２ 聞いたことはあった  ７人（１９％） 

 ３ 知らなかった     ２３人（６２％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
○高津区を舞台にしたアニメ“天体戦士「サンレッド」を知っていましたか。 
 
 １ 知っていた  ３３人（８７％）  ２ 知らなかった  ５人（１３％） 
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高津区のお宝・おすすめ・お気に入りなどあれば教えてください 
・高津出身の“リズム”のコンサートを催してほしい 
・清酒「高津」 
・農あるまちづくりを推進している事 
・江戸見の桜 
・サンレッド 
・子ども夢パーク 
・久末の夏の路地トマトと枝豆はとてもおいしい 
・二ヶ領用水 
・溝の口周辺の居酒屋 
・二子神社 
・岡本太郎 
 
ご意見・ご感想などあればご自由にお書きください 
・またサンレッドのイベントをやってほしい 
・改めて農を中心に食や環境について考える・見つめる時間となりました。 
・トークセッションの嵯峨さんの質問がよかった。また、色々な立場の方のとってもステキな発

想をいただき勉強になりました。 
・それぞれの立場がそれぞれ少しずつ工夫をする事で何かが少しずつ変わっていく。 
またそれぞれの立場を繋いだり、刺激を作ることの大切さを得ました。わたしも無理なく何か

素敵な事をしていきたいです。 
・有機無農薬野菜を推進してほしい 
・トークセッションもとてもよかった。行政が、高津区が、計画を立て進めるということが素晴

らしいと思います。 
・ヴァンプ将軍に会えてよかったです。次回は髭男爵の二人も出て欲しいです。 
・参加してすごく勉強になりました。今後も一般の人がイベント等に興味を持ち参加できる形で

運営されると参加者が今回同様集まると思います。 
・鶏だんご鍋は大変おいしく、ホールが寒かったので温まりました。鶏だんごが終わって人が帰

ってしまったのは残念。 
・活動紹介のヒートアイランド調査の時間が足りなかったようで、途中でやめていたのが残念。

もっと聞きたかった。 
・高津区の取り組みを知ることが出来ました。 
・サンレッドともう少しコラボすれば、人がもっと集まるのでは。 
・高津区ってすごいなと感心しました。 
・鶏だんご鍋が食べれてよかったです。 
・スタッフさんたちは大変だと思うが、四季の野菜をメインに年４回おこなってはどうですか。 
・区役所で“マルシェ”をやったらいいのにと思いました。 
・「エコシティ」「農ある」という表現・評語のみの知識をこういう形で具体的に体験できたこ

とは大きいです。自分の中で固まりました。是非、市民・区民全員が体験できるようになると

いいです。 


